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Aos vinte e nove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três,
nesta cidade de Goiânia, às oito horas, conforme prévia convocação, de
forma virtual, reuniu-se ordinariamente, o Conselho Fiscal da Fundação de
Previdência Complementar do Brasil Central (PREVCOM-BrC). Presentes o
conselheiro titular e Presidente, Sr. Henriques Moreira Turíbio, a conselheira
titular Sra. Bruna Coelho Carvalho e os conselheiros suplentes eleitos Sr.
Gustavo Tadeu Reis Silva e Sr. Paulo Henrique Carneiro Alves. Na reunião
foram tratados os seguintes assuntos: 1. Atualização de informações sobre
a nomeação de novos conselheiros; 2. Resposta ao Ofício nº 11/2023-
ERMG-DIFIS-PREVIC; 3. Análise de Balancetes; 4. Elaboração do RCI 2º
Semestre de 2022; 5. Outros assuntos. O Presidente do Conselho, Sr.
Henriques Moreira Turíbio, iniciou a reunião agradecendo a presença de
todos os membros e informando que a reunião ordinária ocorre novamente
próximo ao findar do mês para oportunizar ao patrocinador a indicação dos
novos conselheiros a tempo de participarem da reunião ordinária. Após os
cumprimentos, o conselheiro Henriques informou que, em contato com o
Diretor-presidente da entidade Sr. Francisco Jorgivan Machado Leitão foi
comunicado que ainda não havia ocorrido a nomeação dos novos
conselheiros fiscais dos patrocinadores. A respeito do item de pauta da
resposta ao Ofício nº 11/2023-ERMG-DIFIS-PREVIC, o Sr. Henriques
informou que o Conselho Fiscal continua sem informações oficiais. Dessa
forma, por sugestão do Sr. Paulo Henrique Carneiro Alves, houve a
manifestação de oficiar a direção da entidade pedindo informações a
respeito do procedimento licitatório. Além disso, a Conselheira Sra. Bruna
sugeriu o convite dos diretores da Prevcom-BrC para participação na 77ª
reunião ordinária do Conselho Fiscal, prevista para ocorrer ao final do mês
de julho de 2023. Por fim, o Sr. Paulo Henrique reiterou que o pedido de
informações é importante, também, para repassar informações a
participantes que podem questionar o andamento do processo. Quanto ao
item de pauta da Análise de Balancetes, o Sr. Henriques manifestou que a
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análise de balancetes foi possível até o mês de abril de 2023. Ressaltaram,
o Conselheiro Henriques e Paulo Henrique, a respeito da recomendação
aos contadores de não usar a categoria outros – sem especificação - nas
contas contábeis. Por fim, o Conselheiro Henriques se comprometeu a fazer
o pedido do balancete do mês de maio de 2023 e recomendou aos outros
conselheiros do Conselho Fiscal que façam as análises e considerações
durante o intervalo entre reuniões deste Conselho. Em sequência, o Sr.
Henriques abordou a elaboração do RCI do 2º semestre de 2022. Os
presentes afirmaram que estão em fase de elaboração de seus respectivos
capítulos a serem consolidados, e após, o RCI completo será submetido
para revisão pelos demais membros do Conselho Fiscal. Também, a
Conselheira Bruna ressaltou a eventual necessidade de convocação de
reunião extraordinária para consolidar o RCI 2º semestre de 2022. Em
sequência aos itens previstos na pauta, o Sr. Henriques abriu a palavra
para outros assuntos relevantes. A Conselheira Bruna Carvalho
recomendou a assinatura da ata da 74ª Reunião Ordinária por todos os
membros do Conselho Fiscal e que está disponível no SEI. Também, o
Presidente Henriques recomendou aos membros do Conselho Fiscal a
leitura e o acompanhamento das últimas atas do Conselho Deliberativo. Às
nove horas, não havendo nada mais a ser tratado na reunião, o Sr.
Henriques Moreira Turíbio, Presidente do Conselho Fiscal da PRECOM-
BrC, declarou encerrados os trabalhos. E, para constar, eu, Paulo Henrique
Carneiro Alves, como secretário desta reunião, lavrei e subscrevo esta Ata,
que lida e achada conforme, vai devidamente assinada pelos conselheiros
presentes.

 

Documento assinado eletronicamente por GUSTAVO TADEU REIS
SILVA, Conselheiro (a), em 28/08/2023, às 14:38, conforme art. 2º, § 2º,
III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3ºB, I, do Decreto nº 8.808/2016.

Documento assinado eletronicamente por PAULO HENRIQUE
CARNEIRO ALVES, Conselheiro (a), em 29/08/2023, às 09:48,
conforme art. 2º, § 2º, III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3ºB, I, do Decreto
nº 8.808/2016.

Documento assinado eletronicamente por HENRIQUES MOREIRA
TURIBIO, Conselheiro (a), em 20/10/2023, às 10:24, conforme art. 2º, §
2º, III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3ºB, I, do Decreto nº 8.808/2016.

Documento assinado eletronicamente por BRUNA COELHO
CARVALHO, Conselheiro (a), em 26/10/2023, às 07:57, conforme art. 2º,
§ 2º, III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3ºB, I, do Decreto nº 8.808/2016.
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A autenticidade do documento pode ser conferida no site
http://sei.go.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=1 informando o
código verificador 49217954 e o código CRC A6E3390F.
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